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（１） 

 
 
◇開会点鐘           渡辺 敬蔵 会長 
◇ロータリーソング 
「それでこそロータリー」 
ソングリーダー 

 佐藤 慶行 会員 
 
 
 
 
 
 
◇四つのテスト唱和 
職業奉仕委員会 
 大平 謹一郎 会員 

 
 
 
 
 
 
◇お客様 並びにビジター紹介 
 
◇地区大会表彰伝達 
 
≪国際ロータリー表彰≫ 

2022-23 年度ロータリー賞 
 

≪クラブ表彰≫ 
ロータリー財団寄付表彰 
・会員一人当たりの年次寄付額第 9 位 

福島西 RC 直前会長 髙梨 哲男 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

≪個人表彰≫ 
⚫ ロータリー財団 マルチプル PHF＋２ 

髙梨 哲男 会員 
⚫ ロータリー財団 マルチプル PHF＋１ 

新開 文雄 会員 
⚫ ロータリー財団 PHF  

高橋 智弘 会員・黒澤 信之 会員 
⚫ 永年在籍ロータリアン表彰（30 年） 

大平謹一郎 会員 
髙梨 哲男 会員 
佐藤 慶行 会員 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◇１１月誕生祝い 
⚫ 佐久間政文 会員     昭和 23年 11月 12日 
⚫ 佐藤 宗弘 会員     昭和 38年 11月 18日 
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◇会長あいさつ         渡辺 敬蔵 会長 

 18，19 の両日にわたり開催されました福島西ロータ
リー杯少年野球大会が皆様のご協力により無事終了で
きました。有難うございます。 
 今月は、10 日（土）、11 日（日）が地区大会、18 日
（土）19 日（日）が西ロータリークラブ杯少年野球大
会でしたので、今日が今月初めての通常例会です。大
内様には後ほどスピーチをお願いしておりますので、
よろしくお願いいたします。 
 まず、地区大会について簡単にご説明します。 
 11 日（土）のエルティで開催された地区大会では、
会長が出席した会長会で、 
議事 1：2023-24 年度決算報告並びに決算承認の件 
議事 2：2027-28 年度ガバナー候補者選出方法の件 
議事 3：2023－24 年度地区大会決議（案）の件 
が賛成多数で可決決定されました。 
 その後、宮﨑幹事、久米研修リーダーの 3人で、松
本祐二 RI 会長代理を迎えての本会議、小船井修一
RI2500地区2002-03年度ガバナーを講師に迎えての地
区リーダー研修セミナーに出席、休息を挟んだ後、会
長、幹事は RI 会長代理歓迎晩餐会に参加しました。 
 翌 12 日（日）の地区大会二日目は、パルセいいざか
で開催され、午前中は、右近ガバナーの開会点鐘、国
歌斉唱、ロータリーソング唱和の後、渡辺健寿地区大
会実行委員長挨拶、箱岩福島ロータリー会長の歓迎の
挨拶、RI 会長代理松本祐二氏ご挨拶があり、来賓祝辞
として福島県知事内堀雅雄氏、福島市長木幡浩氏の祝
辞がありました。 
 休息を挟んで、各種報告、参加クラブ紹介、各種表
彰があり、昼食となりました。 
 昼食の後、青少年報告があり、次いで鎌田實氏の記
念講演となりました。講演終了後、次年度に向けて早
川敬介ガバナーエレクト、泉田征慶(ゆきたか)ガバナ
ーノミニー、次年度ホストクラブの深澤純一郡山北ロ
ータリークラブ会長の挨拶があり、閉会点鐘で閉会し
ました。 
本日は報告が多数ありますのでここまでとします。 

 

◇幹事報告          宮﨑 秀剛 幹事 
〇お知らせ 
⚫ 12／16 開催のロータリー・リーダーシップ研究会

第 6期パートⅢの登録締め切りは 11／30までとな
っております。お申込み希望の方は事務局までお
知らせください。 
また、12／17 開催の阿久津肇寛容塾は Zoom での
参加が可能となっておりますので、お早めにお申し
込みください。 

⚫ RI第 2530地区芳賀裕 PG（福島中央 RC）より、2／
11 開催の古関裕而のまち・音楽の祭典にてロータ

リーソングを歌う合唱団募集の案内が届いており
ます。是非ご参加くださいますようご案内申し上
げます。 

⚫ １１月ロータリーレートは１ドル 149 円となって
おりますのでお知らせいたします。 
 

 
 
◇戦略計画委員会・ 

会員増強委員会報告 
 

佐藤 宗弘 委員長 
 
 
 

 
◇社会奉仕委員会  
クリスマス夜間例会 
オークションについて 

 
高橋 智弘 委員長 

 
 
 
◇会報・雑誌・広報・ 
ＩＴ小委員会報告  
 
「友」１１月号 
朝倉 久仁男 委員長 

 
 
 
 
◇プログラム・出席・スマイリングボックス小委員会 
報告 

西形 健吉 委員長 
○渡辺敬藏会長 
 福島西ロータリークラブ杯少年野球大会が無事終了
できました。皆様の御協力ありがとうございました。 
○宮﨑秀剛幹事 
 本日の大内会員のスピーチ、楽しみにしております。 
○久米允彦会員 
 大内様のスピーチを歓迎します。 
○佐藤宗弘会員 
 誕生祝、有難うございます。先日開催の野球大会、
エキシビジョンマッチ、懇親会は盛会裏でした。 
○佐藤慶行会員 
 在籍 30 年となりました。ありがとうございます。今
後もご指導お願いします。 
 
――――――――――――――――――――――― 
朝倉久仁男会員／大平謹一郎会員／佐藤卓立会員／
髙梨哲男会員／高橋智弘会員／西形健吉会員／野尻
榮一会員 
 
 
 
 
 
 

本日のスマイリング BOX 集計 12件 24,000円 

ご協力頂きました皆さん、ありがとうございました。 

 

委員会報告 
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◇本日のプログラム 
◆新会員スピーチ        大内 裕子 会員 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
◇閉会点鐘          渡辺 敬蔵 会長 
◇会報カメラ担当       朝倉久仁男 会員 


